



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ

**Актуализирана Инвестиционна програма (ИП) на Община Смолян по Приоритетна ос 1
„Устойчиво и интегрирано градско развитие“ на Оперативна програма „Региони в растеж“
2014-2020 - септември 2018 г.**



1. Списък с основни проекти, включени в одобрената от УО на ОПРР Инвестиционна програма:

Проект	Етап
Енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради в гр. Смолян - вкл. 12 сгради	В етап на подготовка за кандидатстване - в проекта са включени сградите класирани с най-голям брой точки, до размера на средствата, заложен в ИП.
Ремонт и рехабилитация на улици, тротоари, надлези, пешеходни алеи и детски площадки за подобряване на градска среда на гр. Смолян - вкл. 4 улици, 4 надлези, детска площадка и пешеходна алея.	Одобрен - в етап на изпълнение
Изграждане на нови социални жилища	Одобрен - в етап на стартиране на дейностите
Обновяване и енергийна ефективност на културна инфраструктура - сграда на Планетариум Смолян	В етап на подготовка за кандидатстване
Обновяване и енергийна ефективност на образователна инфраструктура в гр. Смолян - вкл. 4 училища и една детска градина	Одобрен - в етап на изпълнение

2. Списък с резервни проекти, включени в одобрената от УО на ОПРР Инвестиционна програма:

Ремонт и рехабилитация на улици и тротоари за подобряване на градска среда на гр. Смолян - вкл. две улици	Към настоящия момент Община Смолян може да подава проектни предложения за енергийна ефективност в сграден фонд, както и социална и културна инфраструктура. Изискването е да се подават проекти, изпълнението на които ще допринесе за постигането на заложените в ИП индикатори.
Обновяване и енергийна ефективност на културна инфраструктура - сграда на Художествена галерия - гр. Смолян	Към настоящия момент в ИП на Община Смолян са определени средства за обновяване сградата на Планетариума. В случай че, през 2019 г. бъдат отпуснати допълнителни средства на общината за културна инфраструктура ще се прецени кой обект да бъде включен.
Обновяване и енергийна ефективност на културна инфраструктура - сграда на Регионална библиотека "Николай Вранчев"	

3. Списък с нови проектни идеи от одобрените фишове по процедурата от Фаза 1 на Приложение II от Насоки за кандидатстване по процедура № BG16RFOP001-1.001-039 – Приоритетна ос 1 на ОПРР 2014-2020:

Енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради в гр. Смолян - одобрени от работната група 41 сгради	В случай че през 2019 г. бъдат отпуснати допълнителни средства на общината за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради - в ново проектно предложение ще бъдат включени следващите класирани сгради до размера на средствата.
---	--